
Робота з обдарованими здобувачами освіти 
ПЕРЕМОГА У ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ ІНТЕРНЕТ – ОЛІМПІАДІ 

 «КРОК ДО ЗНАНЬ» 

03.06.2024  

       Всеукраїнська інтернет – олімпіада «Крок до 
знань» проводилась за підтримки Національного 
еколого-натуралістичного центру учнівської молоді м. 
Києва. Олімпіада проходила у два етапи: І етап – 
відбірковий; ІІ етап – фінальний. На відбірковому 
етапі Олімпіади учасники з 14 до 25 лютого 2024 року 
виконували тестові завдання з базових дисциплін. 

      На підставі результатів І етапу організаційний 
комітет Олімпіади провів відбір учасників ІІ 
(фінального) етапу. Від нашого закладу освіти 
приймала участь у олімпіаді за категорією «Хімія» 
учениця Рената Балко (підготувала викладач Оксана 
Гал). Пройшовши у фінал, учениця успішно 
справилась із наступним завданням – підготувала і 
надіслала відеозапис захисту проєкту, прикріпивши 
файл відео під час короткої реєстрації у GooglForms. За підсумками відкритого публічного голосування журі наша учениця 
стала призером і отримала Диплом II ступеня. Вітаємо Ренату з перемогою. Пишаємось творчим педагогом Оксаною 
Василівною Гал та її успішною ученицею. 

 



РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ – ОДИН З ГОЛОВНИХ НАПРЯМКІВ ДІЯЛЬНОСТІ 
ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

31.05.2024         У навчальній діяльності робота з обдарованими дітьми 
ґрунтується на диференційованому підході, що сприяє розширенню й 
поглибленню освітнього простору предмета. Завдання педагогів 
полягає у тому, щоб створити умови, за яких будь-який здобувач 
освіти зможе просуватися шляхом власної досконалості, умітиме 
мислити самостійно, нестандартно. Цей шлях називається 
«самовдосконаленням дитини в умовах освітнього процесу». 
      Саме на такий шлях спрямовують своїх здобувачів освіти 
викладачі ДНЗ «Мукачівський центр ПТО». Аліна Туряниця – 
викладач географії та Оксана Гал – викладач хімії будують свою 
роботу з обдарованими учнями за принципами максимального 
збагачення кола знань про географічну картину світу та країну 
«Хімічних реакцій». Нещодавно їх вихованці брали участь у Всеукраїнській предметній олімпіаді з природничих 
дисциплін, організатором якої був ВСП «Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ». 
      За підсумками журі 6 здобувачів освіти групи 27 з професії продавець продовольчих товарів, продавець непродовольчих 
товарів отримали призові місця з географії та 14 здобувачів освіти груп 24а, 24б з професії кухар, кондитер отримали 
перемогу з хімії . Вітаємо переможців та їх викладачів. Бажаємо, щоб нові технології навчання у практиці педагогічної 
діяльності викладачів і надалі 
сприяли розвитку 
інтелектуальної, творчої, 
предметної обдарованості 
здобувачів освіти. 

 



ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ V ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРОЄКТІВ 

17.05.2024  

      17 травня 2024 року відбулось підведення підсумків і оголошення результатів V Всеукраїнського конкурсу екологічних 
проєктів серед учнівської та студентської молоді, ініціатором і організатором якого виступила кафедра митної справи та 
товарознавства ННІ економічної безпеки та митної справи Державного податкового університету. Серед 154 учасників з 
різних куточків України свої роботи надіслали здобувачі освіти ДНЗ «Мукачівський центр ПТО». За підсумками 
компетентного журі наші здобувачі освіти отримали призові місця у 
номінаціях: 
«Пластикові відходи: друге життя»; 
«ЕКО-публікації»; 
«ЕКО-фотопроєкт». 
Щиро вітаємо переможців та їх наставника – викладача хімії. Бажаємо не 
зупинятися на досягнутому, завжди досягати своїх амбітних цілей. 

 



ПЕРЕМОГА У XI КОНКУРСІ РОБІТ НА ЕКОЛОГІЧНУ 
10.04.2024                             ТЕМАТИКУ 

         Здобувачі освіти під керівництвом викладача хімії Оксани Гал 
прийняли участь у XI конкурсі робіт на екологічну тематику. 
Організатор конкурсу Національний технічний університет 
«Харківський політехнічний інститут» (кафедра хімічної техніки та 
промислової екології). 
        Цей конкурс надав можливість учасникам висловити свої ідеї та 
почуття щодо екологічних проблем через мистецтво та дизайн. 
Учасники використовували різні техніки та матеріали, вони 
продемонстрували неабияку креативність у підвищенні обізнаності 
щодо екологічних проблем. Серед 2000  робіт, роботи 2 учнів нашого 
закладу освіти зайняли призові місця. 
  Номінація «Плакат» − Козорода Вікторія I місце. 
  Номінація « Поробка» − Олашин Вікторія II місце. 
       Вітаємо переможців та їх наставника. Бажаємо успіхів у 
наступних 
конкурсах!  



УЧАСТЬ У ІV ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ УЧНІВСЬКІЙ ОНЛАЙН-
ОЛІМПІАДІ «ХІМІЯ ПРОДОВОЛЬЧИХ ТА 

НЕПРОДОВОЛЬЧИХ ТОВАРІВ» 
       14-15 березня 2024 року завершилась  ІV Всеукраїнська 
учнівська онлайн-олімпіада «Хімія продовольчих та 
непродовольчих товарів». Організатори олімпіади – кафедра 
митної справи та товарознавства ННІ економічної безпеки та 
митної справи Державного податкового університету м. Ірпінь.   
Учасниками заходу стали більше 100 здобувачів освіти із 15 
областей України, які виконували олімпіадні завдання на Порталі 
дистанційної освіти університету. Серед учасників були і 
здобувачі освіти  з нашого освітнього закладу. Учні показали 
високий результат і вибороли призові місця. 
   II місце –   Кобаль Анастасія, Балко Рената, Копинець 
Владислав; 
   ІІІ місце – Гомонай Серафима, Бучко Крістіна, Петришинець 
Богдана (викладач – Гал О.В.). 
   Щиро вітаємо переможців. Бажаємо успіхів у навчанні і нових перемог у майбутньому. 
  



XX ВСЕУКРАЇНСЬКА ІНТЕРНЕТ-ОЛІМПІАДА «НА УРОК» (ЗИМА 2024) 

27.02.2024  

        Здобувачі освіти ДНЗ «Мукачівський центр ПТО» вже вкотре приймають участь у олімпіадах на платформі «На Урок». 
26 лютого 2024 року оголошено результати інтернет-олімпіади «На Урок» (Зима 2024). Від закладу освіти прийняли участь 
174 здобувачі освіти. За підсумками журі отримали призові місця 99 учасників. Олімпіада «На Урок» допомогла здобувачам 
освіти покращити знання та підготуватись до подальшого вивчення відповідних дисциплін. Цікаві та різноманітні завдання 
розкрили здібності учасників,   сформували власне уявлення про свої можливості та досвід самостійної роботи. Вітаємо 
переможців та їх наставників.  

 


